

今晚南粤36选7奖池237万元  
最高头奖奖金500万元今晚开奖彩种  
南粤36选7、好彩1、福彩3D中国福利彩票发行中心官方网站  
www.cwl.gov.cn  
广东省福利彩票发行中心官方网站  
www.gdfc.org.cn

# 武汉今天恢复福彩销售



分别时寒风凛冽，重逢时已然春暖花开。经历“史上最长休市”后，3月31日，湖北全省除武汉以外各市州恢复福彩销售；4月8日，武汉也恢复福彩销售。

■新快报记者 陆妍思

## 投注站:期待彩民再获幸运

“重新打开投注机，敲响键盘，自己都感到兴奋。”武汉江岸区42020313号投注站业主雷松霖说。他已经对站内外做了彻底大扫除，并准备好了消毒水、酒精、手套、口罩等防疫物资。

东西湖区42080202投注站业主江先生说，大家都很期待福彩复市。“我们站点曾经中出过5887万元的大奖。我最希望疫情过去，彩民能再获幸运。”

休市期间，武汉42070026站点销售员江传洪用刮刮乐废票制作了上百件礼品，期待复市后送给彩民。他希望能迅速恢复奖销两旺的好势头。

## 彩民:想念奖球碰撞的声音

“我几乎每天都在问福彩什么时候复市。”江岸区花桥街黄先生说。他说，自己个人能力有限，为抗“疫”做了太多。买上几注福彩，中奖很开心，不中就是献爱心作贡献。

这几天，江汉区新华路的周先生也十分高兴。他说：“多年来坚持购买双色球，几个月没买，还真有点不习惯。”

休市期间，各个彩民群仍然很热闹。彩民小赵在群里说：“复市了，我首先就红球号码复式、蓝球号码复式、全复式投注各来一组，全方位捕获大

奖。”

## 管理站:多措并举保障安全购彩

最近，复市筹备和疫情防控是湖北福彩武汉江南、江北管理站最重要的工作。

疫情期间，两个管理站休市不休假，采用网络办公、轮班工作制等方式继续工作，制定了防疫预案和复市方案。管理站为投注站提供防疫、销售指导，印制各类海报、表格等，帮助投注站按期复市。

复市后，武汉江南、江北管理站将每日巡查、专人抽查，确保复市准备到位、防疫要求到位、防疫指导到位和安全提醒到位。

全市福彩销售人员表示，将严格按照省福彩、市管理站要求，认真落实细疫情防控措施。

## 好消息:湖北三项促销继续进行

4月8日起，湖北福彩于今年1月开始的三项促销活动将继续在全省进行。

一、3D游戏2000万元奖上奖：3D直选、组选3、组选6开展奖上奖活动。直选中奖奖金提升至1400元，组选3中奖奖金提升至465元，组选6中奖奖金提升至235元。



二、双色球3000万元赠票：凡在湖北省内购买双色球单票金额满20元且中“3+0”的，每注获赠5元购彩金。

三、刮刮乐惊喜“鼠”不停：“庚子鼠”玩法刮出金条图符者可获5g足金金条一条；即日起至7月8日，中得“庚子鼠”5元、10元、20元面值玩法末等奖者，对应送2元、5元、10元刮刮乐彩票。



开奖公告

南粤风采36选7 第044期

中奖号码	32 23 20 08 21 29 特 10
奖等	中奖条件
一等奖	000000
二等奖	000000
三等奖	000000
四等奖	000000
五等奖	000000
六等奖	00000000
○代表基本号码	●代表特别号码

投注金额:362480元

奖池金额:237万元

好彩

好彩奖等	中奖注数	单注奖金
好彩2	332	¥46
好彩3	649	¥352

投注金额:485700元

好彩1符号:10 鸡 夏 南

奖等	中奖注数	单注奖金
数字	2378	¥46
生肖	116	¥15
季节	28	¥5
方位	141	¥5

投注金额:372564元

福彩3D 第049期

中奖号码 2 9 7

双色球 第021期

中奖号码 16 27 02 14 31 06 蓝 07



广东省福利彩票发行中心公众号

以上开奖彩种的兑奖期限为：  
自开奖之日起60个自然日内。

# 江门福彩抗疫路上 党员义工不停歇

新快报讯 记者陆妍思 通讯员汤美姚报道 时间踏入4月，全国上下抗击新冠肺炎疫情已持续数月，目前防控形势仍处于“外防输入，内防反弹”的关键时期。思想不麻痹，行动不松懈，江门市福彩中心在这抗疫路上，党员义工们始终不停歇，一直在行动。

## 参与群防群控，接力抗疫

2月初，根据江门市疫情防控工作部署，江门福彩中心两名党员义工主动作为，自动请缨，报名加入市直机关战“疫”一线防控先锋队，参与江珠高速礼乐出口测温登记等值勤工作，日以继夜，不畏严寒风雨，坚守岗位。从2月中旬至3月底，在陈威雄主任带领下，中心党员义工16人全体出动支援育德社区，分批次下沉一线参与社区疫情摸排和防控等工作，查验居民通行证明、测量体温、健康知识宣传、整理资料，服从调配、接力值守，坚持1个半月，恪尽职守，任劳任怨。他们积极参与群防群控，用决心和实际行动诠释初心使命。

## 参与文明祭祀，守护安康

按照江门市民政局工作安排，3月26日至4月2日，市福彩中心党员义工15人次在江门长青墓园参与2020



年清明鲜花代祭公益活动，挂黄丝带、敬献菊花、放莲花灯、张贴寄语。丝带飘扬、思念如丝，鲜花绽放、爱且怀念，张贴寄语、传递祈愿。疫情防控期，随“疫”应变，平安清明，他们守护安康，引导市民移风易俗缅怀先祖，倡导绿色、文明、简约的祭祀新风尚。

## 参与驻点接送，外防输入

为加强防控境外新冠肺炎疫情输入，根据江门市政府工作部署，市民政局安排，江门福彩中心派出1名义工参与驻点广州的接送从国外入境来江

返江人员工作。4月3日，该同志进行岗位培训后赶往广州，将在清明节假期及未来10来天，服从安排、听从指挥，驻点重要出入口，接送境外人员来江返江。他不顾个人安危，顾全大局，自愿出征，艰险时刻彰显福彩人奉献精神与责任担当。

抗击疫情不是一句口号，而要落实在行动上，哪里有需要，哪里就有福彩人的身影。在这场轰轰烈烈的疫情阻击战中，江门福彩的党员义工们以实际行动为疫情防控注入力量，相信困难终会被克服，抗疫战争必定胜利。

## 江西10名彩民合买中788万

新快报讯 记者陆妍思报道 自3月12日福彩双色球复市以来，短短二十几天，江西彩民连续中出四个超500万元以上大奖。4月2日，吉安峡江县大秀路消防大队旁36100306号福彩站传来喜讯，10名彩民合买中得双色球788万元大奖，中奖彩票为一张840元的10+2复式票。次日，中奖彩民代表陈女士(化名)前来兑奖。她表示：“坚持合买多年，中奖很开心，但是不想高调宣传。”

据陈女士透露，合买团成员都是她的亲朋好友，基于共同爱好大家聚在一起合买彩票。她说：“我们一起买彩票几年了，号码都是业主帮忙选的，昨晚上知道中奖了，大家都很开心，便约好一早来领奖。”

本次中奖彩票为一张840元的10+2复式票，购彩资金由10人共同承担，中得奖金均分。自复市以来，江西福彩中出4个双色球大奖中，两个为合买所中，另一个是3月17日抚州彩民合买中得的901万多元大奖。